
 

SCENARIUSZ  LEKCJI  JĘZYKA  ANGIELSKIEGO  

Z WYKORZYSTANIEM TIK 

oprac. Jolanta Warcicka 

 

Temat lekcji: British Easter  - tradycje wielkanocne w Wielkiej Brytanii. 

Cele operacyjne zajęć:  

Uczeń:  

-   zna brytyjskie tradycje i zwyczaje związane z Wielkanocą, 

- potrafi wskazać podobieństwa i różnice pomiędzy zwyczajami wielkanocnymi                                          

w Anglii i w Polsce, 

-  zna słownictwo związane z Wielkanocą, 

-  potrafi wyszukiwać informacje ze słuchanego i czytanego tekstu oraz z filmiku realioznawczego, 

- potrafi wykorzystać poznaną wiedzę w sposób twórczy. 

 
Metody nauczania: pogadanka dydaktyczna, metoda ćwiczeń praktycznych (w tym ćwiczeń 

interaktywnych), elementy pokazu – film, metoda zabaw i gier dydaktycznych, elementy dramy. 

 

Pomoce dydaktyczne:   tablica interaktywna, karty pracy, quiz, krzyżówka, ilustracje do opisania. 

 

 

Po zajęciach uczeń powinien: 

 

Zapamiętać: nazwy poszczególnych zwyczajów i dni świątecznych, 

Rozumieć: potrzebę poszerzania słownictwa w języku angielskim, potrzebę rozwijania sprawności 

słuchania, mówienia, pisania i czytania w języku obcym. 

 

 

W czasie lekcji ocenie podlegać będzie: 
- aktywność uczniów, poprawność wykonywania poszczególnych ćwiczeń oraz formułowania 

wypowiedzi w języku angielskim. 

 

  

 

 

                                                                                                                                                                    
 

 

 



ETAP PLANOWANE  

AKTYWNOŚCI 

POMOCE DYDAKTYCZNE PLANOWANY 

CZAS 
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1. Czynności organizacyjne: 

sprawdzenie listy obecności 

zapisanie tematu lekcji                

oraz podanie celów lekcji. 

 

2. Rozgrzewka językowa –  

propozycje tytułów                             

i skojarzeń  do zdjęcia pokazanego 

na tablicy interaktywnej.                       

Następnie odczytanie podanych na 

stronie komentarzy  i propozycji 

innych użytkowników tej strony. 

  

3. Uczniowie oglądają filmik 

„Easter in Britain” .      

Uzupełniają karty pracy – 

ćwiczenia leksykalne; uzupełnianie 

tekstu, redagowanie pocztówki              

z życzeniami świątecznymi. 

 

4. Krzyżówka interaktywna. 

 

 

5. Dialogi w parach – odgrywanie 

ról. 

 

 

6. Gra komputerowa utrwalająca 

słownictwo świąteczne. 

 

 

7. Zadanie pracy domowej – 

przygotowanie plakatów „EASTER 

IN BRITAIN”,   dla chętnych 

uczniów; opis obrazków – dla 

wszystkich.    

 

 

 

8. Podsumowanie lekcji.    

Ewaluacja. 

 

 

 

 

 

  

English caption –  

https://learnenglishteens.britishcouncil.org/ 

 

 

 

 

 

Tablica interaktywna -

https://www.englishclass101.com/ 

   

                 Karty pracy 

 

 

 

http://angdlakazdego.blogspot.com/ 

 

 

Arkusz wywiadu: „What do you know 

about Easter in Britain?” 

 

 

http://learnenglishkids.britishcouncil.org  
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